



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
TELEVIZIONI RAJONAL "APOLLON"

Adresa: Lagjja "Apolonia", Sheshi "Fitorja", Fier, E-mail: tvapollon20@gmail.com cel : 069 5127033

Ofertë bashkepunimi

" Informojme, frymezojme, fuqizojme"

TV Rajonal "Apollon" me licensë nr. 058 TVL me NIPT K 32801472 U, Kodi Fiskal 1000910, është televizioni më i madh dhe me shtrijen me te gjere, me I vjeter dhe me i ndjekur ne rajonin e Jug- Perendimit te Shqiperise.

Kanalet e shperndarjes se produktit mediatik te Apollon jane:

- ✚ Në platformën digjitale falas te Radio Televizionit Publik Shqiptar televizioni Apollon shihet ne: Rrogozhinë, Lushnje, Divjakë, Fier, Patos, Roskovec, Seman, Apolloni, Libofshe, Ballsh, Mallakastër, Cakran; Vlorë, Selenicë, Orikum, Himarë dhe rrethinat, Sarandë , Konispol, Delvine, Borsh, Novosele, Vllahine dhe fshatrat e lumit te Vlores.
- ✚ Në platformën Tring, në të gjithë Shqipërinë dhe Shtetet e Bashkuara të Amerikës.
- ✚ Në platformën Vodafone, në të gjithë Shqipërinë.
Ne platformen TELECOM.
- ✚ Në platformën ALB-TV në Shtetet e Bashkuara të Amerikës.
Ne platformën Kombëtare Kujtesa në Kosovë.
- ✚ Ne platformën Emiri në Slloveni.
- ✚ Live Stream në të gjithë botën, në cdo orë të ditës ne portalin tonë www.apollon.tv
- ✚ Programet tona transmetohen live edhe në Radio Vlora në frekuencën 101.9 MHz.

Vizioni, Misioni dhe Vlerat tona dhe produkti yne

Apolloni udhëhiqet nga parimet më të larta te shqiptarisë e atdhedashurisë, traditës, gjuhës, kulturës dhe zakoneve të vendit tonë, respektit për cka është e jona, për cka është e bukur dhe e shenjtë, e dëshirës për

të bërë mirë e për të përmirësuar e zhvilluar atë që kanë bërë të tjerët para nesh e për të kontribuar për të mirën e në të mirën e individëve, familjeve, fëmijëve, të rinjve, grave e vajzave, minoriteteve, grupeve në nevojë, qytetarëve të angazhuar, institucioneve publike dhe shtetërore.

Vizioni, misioni, vlerat dhe parimet tona materializohen në programe të larmishme dhe cilësore - informative, politike, ekonomike, sociale, kulturore, edukative, muzikore dhe sportive. Në Apollon çdo shikues ka mundësinë të vihet në kontakt me lajmin e balancuar dhe të paanshëm, investigimin, krahasimin, dokumentarin dhe trajtesën, të përgatitur nga një ekip gazetarësh dhe krijuesish profesionist.

Transmetojmë përgjatë 24 orëve 7 edicione informative. Mbrëmjet janë të mbushura me emisione si : 'Ballafaqim' – emision politik nga Besnik Sulejamani – "Bisedë në studio" me ceshtje te mprehta ne inters lokal dhe kombëtar ; " Na thërret Atdheu" – emision kushtuar Diasporës, 'Koha dhe fermeri' emision për bujqësinë, blegtorinë, bletarinë, pemtarinë nga agronomi, 'Vëzhgime historike' program për historinë, arkeologjinë, traditën kulturore nga historian, 'Udhëtime jashtë Qytetit', 'Art Folk', dokumentar e reportazhe të ndryshme.

Tabela e kostove tipike per prodhim dhe transmetim

Lloji I programit	Tarifat per sherbim
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Pjesemarrja ne program ne studio 	1000 lekë minuti
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Kronike televizive pjese edicionit te lajmeve me kohezgjatje nga minimum 90 sekonda (1.5 minuta) deri ne maksimumi 180 sekonda (3minuta) per maksimumi 7 transmetime ne dite; (ekspozim total kohe televizive prej 21 minutash ne 24 ore) 	5000 lekë
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Shperndarja e permbatjes ne Apollon-Youtube channel, Apollon Facebook Page, Apollon.TV; 	Falas
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Speciale 180 sekonda (3minuta) – 300 sekonda (5 minuta) per maksimumi 7 transmetime ne dite pas edicioneve te lajmeve 	10000 lekë per 3 ekspozime (15 minuta max) 18 000 lekë per 7 ekspozime (35 minuta max)
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Dokumentar, reportazh 15 -30 minuta – 2 ekspozime ne 24 ore 	1000 lekë\minuti
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Spot dhe lajmerime (30 sek) me 6 transmetime ne 24 ore 	1000 lekë\dita

PRESIDENTI I TV APOLLON

z. ARTUR RUSTEMI

